it o

TC W 27 20 S DN T T B AR A ) i, 2 20 B R A op 28 B AR KL 2
F3% 5 645 B 25 9§71 (Cluster Analysis) . 5 B B8 0| ( Association Rule) . 4E B 45 i
(Dimensionality Reduce) 5§, 75 IS S e, 5 B ik L R R A A v 25090 8 5 X DA 3R
5 AR R W B 2 ) B BN 8 L 38 5 T M o 0 PR T bR T B R AT 0 2R BAR T
REEL, ARER RIS CRRAE R A DL SR AL A 5] 1Y R BE A 4R B AR ) LR K-
means 22 F I FRIEI 5 25 R A i A LA R S 8 a3 B

-~ LAY V.
© 5.1 K-means ¥

K-means (K {8 JF A 7 B Stuart Lloyd F 1957 4542, 9 F 1 bk Ad 9 i
AR WA 1967 4, James MacQueen &3 T A X8 SO IE$E H T K-means %
KB, A RIS B R B AR A AR S L RR AR AR DL 43 A T R T
T PR — 2 1. K-means BRF LB RFMEZ RELZ WA 7
B . e SRk LR, RSO R I B B Tz R .

5.1.1 K-means BZEJHIH

K-means 5 J& 505 A DL i) 7] U , 76 80 b 2 2008 9 142 T o 5 vk AR 40 B
B YIE R 0 DR B AR MR A3 R ARG . B R T IR A T R UL
— R A R S 1 A R A A PR RS T R AR D B TR A A B B
B 2 b S50 FE RS O AR i IR R R 3 9 D U BT I 2, X R N B R R/ L 2R T R
B I I B AT 45 1k 3R AR CFE P o AR o oo o 23 PR 1 AR, LA B 3 125 B A B
PEIN . 243K B0 99056 B8 0008 PR BB 2t v oG AN 15 8 AR 8 AR B D2 1k 2% AR 015
P RARELGID . Kb, K-means BREBEG IR ARG RVEL ZVHMIEE
Wil S 1A 3 bk R A dm Ui W LAR] AN [R) B w0 46 1 T 52 LK, 5 B0 46 Ak
TR forgy UL & random partition,

5.1.2 K-means BE &%

R REHEARES N D={x,}" 1. x; ER',K-means BRI H iz 2%
BARER R k<o) 2R RI TG0 B AN T840 2 28 N 135 22 3 05 il i
/N, FE Stuart Lloyd #& ) #9 £2 # K-means 22535, SR BGE AL 1 56 1%, A 3L



AIEeEEAM: EFE5RE

Hb 3R A B AR eR B SR R A . R BRI R .

1. ML B E T

WALk AEE R LD e={ci.cosver ) e, ERCA<h) AN REDL ¢, FFTERE
HidfEG, .

2. MEBHATREE

AR B AR R R B A — — R A v, o e i i 1 A AR B/
RS SR BOT AR RIS 2 A RIS B R . DA H UL A RK TG 25 o 4] L 315
Fil e, 2z al iy Ri I B B

dist(x,ve)= [ D) (z,, —c;,) (A <i<n,1<j<h)
BEA x, PS5 HEERAENBEPONENRLEST, Biarg Engin dist(x,,c;).
3. EFREHL
FR A SR 2 2 S o SRl BVAR P8 A AR A b r & & W 58 L SR IE S 21 R 2%
%é%ﬁé"] 'T"L‘):
1
TR PIL

X €G;

H G AT DL ) K-means 58 2 (4 4% RO IR T 0 100 3R JBCH8 (L 00 48 47 167 82 s &, IH 0 K-
means RIS LAE R MRS b AT AR 25y i A% 0 1

4. IER

A AR BRI BT 9 R bl B B AT AP IR 2 52D IR 3L 7R IR B Ak S & 1k ik
AT B e 28 1) R LR . RSB ACHY A5 1k 2% 1R IR I AN O — 3l 1 1 ) 07 32 4 458 LA
TR,

(1) BB EAKEL

(2) BEPOLAHAZL,

T — A B PR A K-means RIEE L, e/ MEBTA B 5 28 28 b0 09 8 B 45 [ T B/
RN RFRRY T7 25 . K-means 75 3% AU F2 p 75 2045 B s 2 2 A B30 5 2R 28 v A BRI B
B XA T A R U7 2% /MG B E B pR R

arg I’I%IHZ Dillx—c lI”=arg n}mZ | G, | varG,

7 i=12€G;
Hr 50 MREFEMW T 2N
var(G,) |612 lx—e |

HCE I R RRE N H AR R B — A 2 B /I (BORR R 2 R AR ) T 28 ] R S
KRR R 2R AR AL /) B RS 45 R . Komeans B2 gt 2 38 i e /NME #7022 e S B 2K
A AR S R A BV B /I A1 12 P ) 500 T 2 DT ol 75 e 2% 3R 26 4 R v 1 B A0 T 2 R
ey 2= TR,

B 5.1 RAE S (3.1), (3.2), (4,1), (4,2), (1,3), (1,4), (2.3), (2.4),
it ] K-means RAFIEXS HHITRE, OB RIE D05 RO, HOMGB,3), HEHIFE
Iy TR AR



i .
. SRR R R 5.1 PR,

K51 HIER®

a b
X 3 1
K 3 2
T 4 1
xy 4 2
x5 1 3
X 1 4
T 2 3
T 2 4

B WIRBRPOLSHNA ¢ (0,4 H ¢, (3,3), i E K MBI LRER, gk 5.2

i
F52 FRFAERONES

c;(0.4) c,(3.3)
1 (3,1 4.242 24/
25(3,2) 3.605 1V
5 (4,1) 5 2.236/
2 (4,2) 4.472 1.414+/
25(1,3) 1.414y/ 2
2 (1,4) 1 2.236
2:(2,3) 2.236 1V
x5 (2,4) 2 1.414+/

%Eﬂ% *Eﬂ%%% 5.2 ﬁ)ﬂiﬂfﬁi}%{xl s X2 9T 39Xy X7 71'8}7{15 716}0 E%ﬁﬁﬁ%‘fﬂ’ﬂ%%’@qj

B cyens IFTHRFTRIIR R 13K 5.3 FR,

.. :(3—0—34—4—0—4—0—2—0—2 1+2+1+2+3+4

b

6 6
1+1 3+4
Cy :[T,Tj:(l,B.S)
#x53 FHEEZXI1
¢5(3,2.167) ¢, (1,3.5)
(3.1 1.167</ 3.201




ATZeEEM. EE5RE

g3k
¢5(3,2.167) c4(1,3.5)
25(3,2) 0.167+/ 2,5
z5(4,1) 1.536+/ 3.905
24(4,2) 1.013+/ 3.354
25(1,3) 2.166 0.5/
24(1,4) 2.712 0.5/
2:(2,3) 1.301 1.118+/
25(2,4) 2.088 1.118+/

%lﬂl%ﬁ *E%E% 5.3 ﬁ'}ﬁiwjfﬁ{xlvxzvx39x4}v{xs 9~T6vl"7,.l'8}o E%}fﬁ%%‘fﬁ‘]%;’éﬁF‘
O csscs. JPTHRBTMIE R R, 3R 5.4 FR,

CS:(3—0—31—4—0—4’1+21—1+2j:(3.5’1-5)

.. :(1+1IZ+2’3+4J4FS+4JZ(1'5’3‘5)
RS54 FHEER 2
¢5(3.5.1.5) ¢s(1.5.3.5)
2. (3,1 0.707+/ 2.915
25(3,2) 0.707+/ 2.121
23 (4,1) 0.707-/ 3.535
2, (4,2) 0.707-/ 2.915
25(1,3) 2.915 0.707+/
2 (1) 3.535 0.707/
27(2,3) 2.121 0.707/
25(2,4) 2.915 0.707-/

%ﬂﬂ} *E%F—fﬂ% 5.4 ﬁﬁ‘z%fﬁ%{ll s X2 s X3 714}9{15 s XX 7 axx}vﬁ%Mﬂ}ﬁﬁz&“ﬁ’{%
B8,

5.1.3 K-means BEEHF S

1. B =

m EIR SRR AT LAE ) K-means 52855 1 RURL ) B, 5 B B . 244 50908 00 A1 52 3
e 0T o0 A B I REERORAE R AR . AT TR ZHOE AR 0] DLARAS B 1 RS ROR L4
S SR TR AR AR AT A R R A 55 . I H K-means 2 28 550 % 7 b B 80040 4 119 i
& o AT LA PR IR T 1) i 4 Pk

Ak K-means A F LW SR FER, 5 EFEAR T BCB B, 75 25 kn IR 22



TR E AR OCknd) . HRAETHRE RO B IR ERER Oad) . 1R
YARRECH ¢ BN BEEZE N OChade) , HIETTLAFE 1, K-means BB 4T 5 »
AREARA B A LM T3 2 A% B S — il e R KB Rk

2. RS

K-means R IL T Z S eI 8 RIH b, AR £ EHAT B S5 RA—FE, MR 2 B T
ANHUE B N Z A R O 2202, Y O s SR 3 P — 1 Y L A 2 AR S T R
kW (BB N G avS Sl Bvik N Ak N T 2 N 71 9 T

K-means 55 00400 b5 19 58 2 b0 85 R S50 A [m] 1Y) 38 B 00T SR R I 45 SR A Bk
oM. X JE T K-means 5EGEAU H AR ok 0K B AL Ry &8 5 A0 A A BE PR UEAS 3] 42 )
S A BITE — 2 B8 0 A N RIS R S w0 bk Ak 0 AN ] 7= AR AR R 2%

K-means SIS 5 8 5008 JE 8 0% . K-means 5 28 5095 805 5008 J2 18 A & B 0
B4 B R B R A 108 A 3R HC A S HR — R SR 5 T S8 R T GRS e A K, 2 1k SRS 0
BETAT B s TR i R ISR . ik, W DA E AR R 2k K-medoids 1k 5k
Y /N B T A SRR B B2 . K-medoids B35 3 BUAY H0 1 (medoids) J& TR EHEH Y
— AL X RS Komeans BRE R E 5 X,

FEAFEA HBEVT B A E 259, B K-means 3828810 S B008 10 )3 @ 0 2 9 1 Bp
0, ArlRER B T 220 X P RS T e gk o “RE SR 27, SR, Hy T BCH0E B 1 (B 1 25 T
U R G B RUAR 2 Ty W U FR 2SI ) 3k S Bl A5 T RE A B A A R A e O =X
B2 e T A A AR 3 A AR 5 8 I X s 0 00 e L 3 IR R T A [ 5 AR 2R ok )
RN BOE S R VA TR

K-means S50 X0 £ 0 1 ROBE AR S08%, 3 2 100, X 55 0 o 76 19 Ak A 23 ] Rk, 451
W B BEFEAE LA om i8S DL m Sl BN f 2 SR R A5 A BER B FE N L 3K 2 i T RR G IR
BB R B T B Y R R

Z2 ML) K-means 5 2855075 R B YRR CG IR 2646 AR 0P B2 4, 9F HLARGR H A eR B 132
2= IR FR B IE &S50 A5, R IE  K-means 32851k 7 Ab BAR AR v IE 5 o0 A s dE ¥ 50 0 A 19
B B RO R 22

5.1.4 K-means BZEE %t

1. B 0w R B

FERRE K-means SEIEF P, 90 b 5 28 v (i T B AL R A 04 77 5K, O RE DR IE 75 21 11 441
PR, N T RS AR R AL, 0T LA Z2 WK BE L) I A0 RIS ey L 3 o X L 2 4] 4
N BB SR IR 45 2R . (HL 2 3k A Al 25 TR R 5% i 1 80 B (] L IS 2 ] 5 4 b 4] 4 Ak 2R 28
H?

H A B A SRR B 7 2R David Arthur 32 H ) K-means+ -+ R E 2 A % 68
A S P A W AR B SRS G ARIER IR AR S 1) K-means ] LAAS 2] O (logk) BYIE UM% .
SEREMLRI AR L — AR C={c, ), AR5 Mot KA THE e KA AE .

dist(x,C)

> dist(z;.0)

J=1.2.

x " =arg max
P



AT SRR, Ex5H12

| SRIGHG o IMAENF — N J .
' C<~CU{x"}

BRI S b D,

K-means+ -+ RBEHE M AR IRIE N O knd) » A 803t £ 19318 648, [ i Al LA
%iﬁﬁiﬁﬁﬁ&ﬁi&ﬁéﬁ?%ﬁtﬁ@o

2. XHN BB ENAE

%%%ﬁ%%@%%ﬂﬁxﬁé BCRA KA FE W, 1% S BOR 4 A B 1 e 5 iR s &
FORWAE . 140, = 55 O 400 T8 FIHE e A1 1 R B0 o0 A BOREAS v A B 00 T M B gl
VA TS G A A SR R A L T R R 2 A B S R

ISODATA B k&L Mt ik %5155 K-means BB L E AT |- — 3%,
B3 2o 1R R 25 7 O L /N R SE IR 2E . (B2 ISODATA FL7E kAR #2 v 51 A 2R 51
EIF ST . FE R A B ISODATA 83 0 e 78 [ 5 25 WA T 48 T k47
R IR T MR 15 AR 22 I 1Y) B (B AT & T AR R AR B9 — 2851 G, R REAR B O
25 50 M AR Bk FI W 5 4 I

ISODATA 57 K-means BARF LM EAE LA T g &N\ 0410, A1 LT 2y
K-means EH TR BCR ST .

3. mEIERAEEDSHNAE 54 # iR 00 & % Bt

W 5.1 FFR BT AR bR IE 28 2 A A EE 3450 50 A 19 8008 B, K-means 2853075 A g1
) T 45 5L, i R A T B8 A DL B Ay KR EG B 8 i o S P B 4 S PR B R — e A 2
BT

El"&

5.1 #E

(a) FEPRAEIERS 3 A7 (b) AEFRHEIEZS 7 i SRR L5 R
o K51 o KpE1
L ° % el o £
d o o % RS o ° % RS
o, o © oo o0 % o © oo L
§°Do°°c9° m°°o°o° ° ;:mﬁ °o°°w m°° 0% ° ;:Dﬁ
®o oo g °opo o o 3
° o o o o o ° o o
O B B g o 3
S e S £ e ety £
> ) 00, % 0 %g00,
8 ® & ®ogo B ®° & ®ogo B
o %°o° 3$g ® Oqgo $ O"g ﬂg" m° ,‘?% ® 0%;0 &
° oo °
(c) IS A fEAR (d) T B AR IR R LR

500 EHREESSH(LDOMEHTIIHHER(TOHREER

N T MRz AR B A SR BRPE  K-means BT ILT 24l B ) LA =[], 2

WA L HEZE Sy Kernel K-means 3% 528 Spectral Clustering,




Kernel K-means A5 B0 5 o, il FEAp w5 7 50 &0, — ¢ (o) WS 2087 1 55 4

23 8] @, FE 1% 25 ] b B5Hl 5 2 8] 1) P BR AT LA sk F 1 1) A% ok B AT 5L B
k(xisa)=¢(x)T¢(x;)

15 A% oR 85, WT DAAE BT 04 1 41 23 (8] 6 B0 #5417 K-means B8, BEAC Z [] (4 A0 AL 1 B o
GNP O Y A S BT =

T SRR R 2 G A BRI 10 B s ) ST BEOR OB S B G i SR B AR S O
75 5 B T AR A0 1] i, R S B0 B R AR ) i R AT K-means RS, 5 5900 [ 09 4R i ) 122 B2 7%
iy FORT E SOREAS A A AR L

4. Z4

72 K-means BB 2 5 B A R i e /ME L O T 58 X — ) 32 1 T =0 K-
means TR, ©E K ITA BHE AED— AR R E R — o L 2 R —
AR AR S AT R 43 3 VEEEIR— AR AT R 43 BBk T 0 H R 43 5 AT DA g R R AR R 22 o1
i F AW AL AR A B S B P AR E i R TEECH k.

K-means B2 3

5.1.5 K-means B ZE &% H Python LI

import numpy as np
import random

import matplotlib.pyplot as plt

def distance(pointl, point2) : #IFITEE B (RKL B )
return np.sqrt(np.sum((pointl - point2) *x 2))

def k means(data, k, max iter=10000) :

centers = {} ERARGE el
# WAL, BEHLE x DREARAYE MR 4R B2 il . random. sample () : FEHLA B E I k NE
n_data = data.shape[0] #FEARA L

for idx, 1 in enumerate(random.sample (range(n_data), k)):

#idx BUETER [0, k-11, MRFEHEILADRIEH 0 ; data (1] 4 BEHLBZE B EEAAE N R 2K

#5910
centers[idx] = datal[i]
#ITFIRIEAN
for i in range (max iter): # AR AL
print ("R {HREAR" . format (i+1))
clusters = {} #RABER, BEP LRG| idx -> [FEAES]
for j in range (k) : W) bs Ak R 7S 5 3R

clusters[j] = []

for sample in data: # 38 JJ7 B RS
distances = [] #ITEIZEAZ G RETOLWES (HSHF k1K)
for c in centers: #3i I BN B

IR A A5 B SR 2 v ) B

distances.append(distance (sample, centersc]))



idx = np.argmin(distances) # 5 /NME R 1Y R 5
clusters[idx] .append(sample) R IZFEARI MBS idx DR P
pre centers = centers.copy() #0522 AT B9 R 2t 8

for ¢ in clusters.keys():
# ERT I PO A OB R I L 1 I A R A 318

centers[c] = np.mean(clusters(c], axis=0)

is_convergent = True
for c in centers:
if distance(pre_centers[c], centers[c]) > le-8: # D R AR

is convergent = False

break
if is _convergent == True:
AR HT IH 2R LR AR, R A 1k
break

return centers, clusters

def predict(p_data, centers): # TN A AR s BT AE 1 2
#3157 p data BlEA RSP RYEEE], SR )5 IR [n] R ES f /N BT A Y 2R 2K
distances = [distance(p_data, centers[c]) for c in centers]

return np.argmin(distances)

Q5.2 FEEs b

TE— 2L 5 37 5o, 55 S0 S B4 00 RRAE 2 B2 AR H . LARIMR R ], X5 T i R SE R
100px Y FUR 40 R Bir AR R B3 R 8y — > [a) L 3> ) B A 4E B 8 10 000, — T
U B E 19 & A8 AR Z RIAEAE G — 5 IR OCPE DTS 3G I 1 0] f88E 53 B 1) 52 Z P L O HL B 4%
T 3X S5 b b AL A% 27 > 1R 2% Wi 2 PR A S0 . 0 2R 43 0l X s A B A H AR R AT 4y
Mr i T M s 2 IS A AN BESE R BE TR (5 B I Bl D fE bR S R B E A
FHEAE B o DT 7 A S5 DR I 4538

PRI o 7 k20 5 43 A 4 4 s [ I I 0 /0 i A A R A R A R AR B
RE A% 1Kk ) 42 1 20 A 1)@ 9 H . T &8 i 22 B A AR — € B AHOCOC &R I vl DK OC R B
5 114 728 7 R T 8 /D T AR 3k ST A R T N A DG IR 4 8 AT L R D Y 2R
IR ISR EE T AN ZE P RGE . FES 5T (Principal Component Analysis,
PCA) 2 ik 35X F H B Ik 22—

5.2.1 Em5 5o IREE

F2 153 4 A JE T AR 0 B R A D R A R — PO e A RO AT AL A O ik

RV g 2 B A DR B T i B0 — SRR AR, S BRI M A 5 N A AR AR, DATIT 52 IR T

oAk PR BEAG H A, B X T AR A L R AOR R A0 X B XS AR Y 2 8] A s XT3
A KA | BER ORA SCAS Z 1) B CGHE 30 AL AN AR BL B e o 7 S2 B ) A 77 R0 v e 4 A



— 8 W AE B L, AT LAY 48 K i 00 B i) RUSA . 7R 28 32 43 43 A 22 i 6 R JBURE DG
P B R A T 22 LB O 2% MG R B

1. A&

T3 R T RE A Y I B AR B SO o A LA 8 RIS 7 7 2 (8 B 38 3 L 8K
FOB I 2R Z W, T 2288 T & B SRR 2 22 1097 5 Fi - 280, IR A
n MR I X={2,}(G=1,2,,n) R AKEAR 2 (sample variance) H

var(X) :LZ (x;, —u)?
n—1=

b BRI = (S ) /no IR 2 0SSl 1 B AL 7 %
A B A

2. 7%

97 22 P 0 k95 /5 B 2 o AR X B 28 R B3 7 22 80— B 41 B0 24 425 B R A
R0 . B A8 O B AR R B 2P A B MU R FE (XL Y) = (o) [ =1
weon ) IR AP BRI DT 2 0

cov(X,Y) =ﬁ2(xi —EX)(y;, —EX))
Hp  E(XOS EYDMMERR X MY BRA S, 5053 % XN
E(X) z%ixi,E(Y) =%2yi

KOS/ T —HER®mCOSEKEN) I 25T 28611,

x55 AESHAENTENF(ZTRAED
55 X/cm K E Y/500g X—E(X) Y—E () [X—EX)]JLY—EX)]

1 152 92 —19.4 —39.7 770.2
2 185 162 13.6 30.3 412.1
3 169 125 —2.4 —6.7 16.1

4 172 118 0.6 —13.7 —8.2
5 174 122 2.6 —9.7 —25.2
6 168 135 —3.4 3.3 —11.2
7 180 168 8.6 36.3 312.2

E(X)=171.4 | E(Y)=131.7 var(X)=94.2 var(Y)=592.8 cov(X,Y)=209.4

Xf T — 4 YA BN B A T SR A A R AR B R AT R AR L AT

S THRCE AT Z 18] A P 5 25 (R R ) T 3 2 B0 45 1 0 AR R
M TT 2 cov(X YD) >0 BN X 5 Y IEM X,
BRI cov(XL,Y)<0 I X 5 Y ik,
MBI cov(XLY) =0, 0 X 5Y R,

M 5.5 AT U H L B e s B0 A — oy BB R L R R A B — B L A



AIEeEEAM: EFE5RE

.

AT BN ZE RIS IE A SC Y T B R B S5 R AR AT S A

3. EXRY

HI T 05 25 11 5 09 45 2R 2 52 3 A2 B IO RUBE /9 52 W, T K2 K b AH OC & £ (Pearson
Correlation Coefficient) 8 ixf K 9 2H 2% & 22 [H] A9 5C K B FIL I 2] — & BU(E 7 Rl N AR 47 b figk ke
TEARE, B E R

an

corr(X.Y) — cov(X,Y) :cov(X,Y)
W/ var(X)var(Y) 0.0,

Hro, Ho, 4l E£R X 5Y WiniizE,

AR it BC e N A AT LA 31 2 JR b A 56 SR B ME R An R

lcorr(X,Y) <1

M corr(X,Y) =1 W}, BEHA P A~ B ALAS & 56 @ EAH O, BRI 2 Y=aX +b.,a >0, H &
corr (X, X)), INBENLA A [E , — E W B LMK, I, cov( X, X) =var(X) , K 5153
corr(X,Y)=1, 4 corr(X,Y)=—1 B, B PIABEHLAS B 58 2 AR C BV 2 Y= —aX +b,
a>>0, T4 0<<|corr(X,Y) | <1 i, ULBA P A B AL AS & Z R fF 7 — 2 R e &R . Horr,
IEARSC B R AR B X B IS L A8 & Y o Bl 22 398 i 5 1 G AR e R AR B X D A
T AR Y B2 B, LA 5.5 MO, B m AR E A OC RECK corr(X,Y) =209.4/(9.7X24.3) =
0.888,

M F 3 e SCRT LA S B2 IR AR O 22 B0CE AT X Bk 14 Ja M, 1D

corr(X,Y)=corr(Y,X)

Y R G SCRT DAAS G0 P . B JR b A OC R BRI TP AR i 1 M A OCRR BE L
H Teorr (XY | MU G, WG Z [RIAEAEAR SCFR R R R R R . 1T 24 [ corr(X,Y) | =0
B} BRI 2 B AR R R R T e IR L v e &

4. FRR ST

[e 1) R F1E 8 4 o 2 5 B2 ST RN B )y 2 B R W 1) EA TR R L AR ARSI Y
5B ERIITTRED , HAR B 5 32 B2 0 RRAF B 43 o DA 38 i e AF 8 0 500 0 . an &l 5.2 Ca) BT
X T AR ) — e A (B R L )y O R B B H ) e O ) R I R A R SR,
RAE y 7 1) RRAE LA T Ky 2 o DA T o 45 45 AF EL A 5 A 0 50 5 i &1 5.2 Ch) DU £ 2
LT M R A . R S5 Oy O Ar MR B T A R A 2 AR 1 R

y y
- ¢
el
=
=l
e
UKL
0] X O

(a) [Ty RIHSE SRR B A (b) [a] B BRI :
5.2 PCAREH#ETREE
O SRR o AR SR W B ¢ A 0 B D K R A E
SEHEALBRR Sy AT 2 8 TR A G MR 0 Sl T4 RO 1 ¢ AR AR . R 5



